



更多精彩报道
扫码看本报

A02

要闻

三湘都市报 2019年5月18日 星期六
编辑/熊佩凤 图编/杨诚 美编/刘湘 校对/汤吉

省委常委会议召开会议 传达学习中央会议精神 部署省纪委省监委派驻机构改革等 建“不走的巡视组”，派驻机构赋监察职能

- 保持清醒、保持定力、坚定信心,进一步加强中美经贸摩擦对湖南影响及应对研究
- 要通过改革,进一步完善派驻监督机制,赋予派驻机构监察职能

本报5月17日讯 今天上午,省委常委会议召开会议,传达学习习近平总书记在中共中央政治局会议上关于一季度经济形势和在中央财经委员会第四次会议上的重要讲话精神,以及中央有关文件精神;研究部署省纪委省监委派驻机构改革等工作。省委书记杜家毫主持会议并讲话。

会议强调,全省各级各部门要深入学习贯彻习近平总书记重要讲话精神和中央经济工作会议精神,坚持稳中求进工作总基调,以供给侧结构性改革为主线,结合湖南实际着力在巩固、增强、提升、畅通上下功夫,大力推动制造业高质量发展,落实好支持民营经济和中小企业发展政策措施,统筹抓好民生改善、社会保障、安全生产等工作,确保经济稳、就业稳、安全稳。要把思想和行动统一到党中央决策部署上来,保持清醒、保持定力、坚定信心,进一步加强中美经贸摩擦对湖南影响及应对研究,提前研判、主动适应,精准施策、主动作为,认真做好“六稳”、科技创新、改革开放等重点工作,扎扎实实把湖南自己的事做好,为全国改革发展稳定大局作出积

极贡献。

会议审议通过了《关于深化省纪委省监委派驻机构改革的实施意见》和《省纪委省监委派驻机构改革方案》《关于推进省管企业纪检监察体制改革的实施意见》《关于推进省属高校纪检监察体制改革的实施意见》。会议指出,深化纪检监察派驻机构改革,是以习近平总书记为核心的党中央作出的健全党和国家监督体系重大决策部署。要切实加强对派驻机构改革的领导,准确把握改革的原则、方向、目标和要求,坚持分类统筹、精准施策,实现派驻监督全覆盖,提高派驻监督质量,把派驻机构建成“不走的巡视组”,不折不扣把党中央的改革部署落到实处。要通过改革,进一步完善派驻监督机制,赋予派驻机构监察职能,充分发挥政治监督和纪律监督作用,推动党政机关严格贯彻落实党中央和省委的重大决策部署;把“纪法高压线”直接推进到省管企业内部和企业领导班子面前,推动企业真正把党的路线方针政策落实到位;省属高校纪委要更好监督推动高校党委和行政班子坚持正确办学方向,担负起管党治党、办学治校的主体责任。

会议还研究了其他事项。

■记者 贺佳

创新挑战赛新增“立项招标” 单项最高可获500万元支持

本报5月17日讯 今日上午,省政府新闻办召开新闻发布会,2019年湖南省创新创业大赛和创新挑战赛将二赛合一,同步举行比赛。记者从会上获悉,今年创新创业大赛首次将现代农业列入大赛序列,创新挑战赛新增“立项招标”政策支持,单个项目最高可获500万元金额支持。

省科技厅党组成员、副厅长鲁先华介绍,今年的大赛与前五届大赛相比首次将创新创业大赛和创新挑战赛合并,同步举行比赛。“同时,本届大赛还首次设立‘生物医药和现代农业行业’,将现代农业列入大赛序列,支持现代农业行业科技型中小微企业创新发展。”鲁先华表示。

值得一提的是,本届创新挑战赛除了继续保留需求企业奖励、需求入库和项目补助三项支持政策外,还将新增一项“立

项招标”。大赛组委会将根据需求征集情况,择优遴选一批制约行业发展的重大技术需求项目进行技术攻关,面向全社会公开招标。

记者了解到,今年创新创业大赛参赛条件与去年基本保持一致,大赛设初创企业组、成长企业组和团队组三个类别,分新材料、新能源及节能环保、生物医药和现代农业、电子信息、先进制造、互联网六个行业比赛。比赛时间为5-9月,持续5个月。

在奖项设置上,本届比赛获奖比例为参赛项目总数的12%左右。根据总决赛成绩,各类别各设一等奖1名、二等奖2名和三等奖3名。对所有获奖企业,其参赛项目未获往届省创新创业大赛财政支持且符合省科技计划立项管理有关规定的,给予省科技计划立项支持,并给予适当补助;大赛一、二、三等奖获奖单位技术负责人纳入省科技人才储备库。

■记者 丁鹏志

向力力接受纪律审查和监察调查

湖南省人大常委会副主任向力力涉嫌严重违法违纪,目

前正接受中央纪委国家监委纪律审查和监察调查。

■据新华社

图片·新闻



“北国如歌” 长沙上演

5月17日,艺术家在演奏《假面舞会》。当晚,雅韵三湘·音乐经典“北国如歌”交响音乐会在长沙音乐厅上演,演出由第12届匈牙利多瑙河国际指挥比赛金奖得主、内蒙古交响乐团常任指挥柴昊夫执棒,长沙交响乐团担任演奏。

记者 李健 龙文泱 摄影报道

马栏山视频文创产业园深圳招商座谈会举行 四家视听文创项目落户“中国V谷”



本报5月17日讯 “北有中关村,南有马栏山”。5月17日下午,在中国“V”谷马栏山视频文创产业园“迎老乡 回家乡 建设马栏山”招商座谈会上,虎牙直播第二总部等四家优质视听文创企业签约落户马栏山。13位企业家、协会负责人踊跃发言,纷纷表达了入驻马栏山的强烈愿望。市人大常委会副主任王柯敏参加座谈,并见证签约。

王柯敏在讲话中说,湖南省委、省政府对马栏山视频文创产业园“高看一眼、厚爱一层”,建立了园区建设联席会议制度,由四名省级领导牵头,共同推进园区发展。引导大型国有文化企业向园区集聚,努力打造全国媒

体融合新地标。全力优化营商环境,确保行政审批不出园区。鼎力扶持产业发展,出台系列支持政策,安排50亿元专项资金支持园区发展。王柯敏诚邀广大湘商回乡发展,助力湖南走在中部崛起前列。

据介绍,马栏山视频文创产业园是湖南省实施“创新引领、开放崛起”战略的重大举措,是实现“北有中关村、南有马栏山”美好愿景的生动实践。园区于2017年12月20日正式挂牌成立,列入全省“5个100”重大产业项目。经过一年多的发展,项目建设稳步推进、招商引资如火如荼、公共平台日益完善,2018年新注册落地企业171家,今年又新增企业168家。获批全国首家国家级广播电视产业园区、国家文化和科技融合示范基地、中国创新创业典型示范基地。

■记者 陈舒仪 通讯员 陈铎林



5G黑科技亮相马栏山

5月17日,Hello 5G视界——“5G马栏山”发布会暨“舞比快乐”2019湖南IPTV广场舞大赛启动仪式在湖南广电中心前坪——马栏山广场开启。本次发布会不仅展示平时难得一见的5G黑科技产品,拉开湖南广电5G应用的帷幕,还通过5G赋能多产业融合发展,推动视频行业进一步创新突破。

本次Hello 5G视界——“5G马栏山”发布会依次分为5G舞动未来、5G体验未来、5G点亮未来三个部分。发布会全程通过5G+4K+AR+全媒体形式,采用无人机360°直播、16路高清视频直播、分会场5G连线、全息投影等多元传播手段,开启湖南广电在

5G技术“加持”下的全新视野。

发布会当天下午,现场同步设立5G互动体验区,展示一系列5G前沿技术和5G黑科技产品,比如5G+机器人猜拳、挡冰球、5G+巡逻机器人、最新5G终端手机、5G峰值业务演示、无人机VR 360°演示、16路高清视频演示、全息投影、5G+VR 360°看景区、滑雪、体感游戏多场景应用等多达十个项目,为现场观众带来充满新鲜感的互动体验。

当天,不仅让大家可以享受到各方在前沿技术上前瞻布局的最新成果,还同步开启“舞比快乐”2019湖南IPTV广场舞大赛。

■记者 袁欣



共建具有全球竞争力的“中国V谷”

会上,深圳文创行业领军企业负责人、湘籍企业家踊跃发言,为马栏山的发展建言献策。他们认为,马栏山视频文创产业园区区位优势优越、产业基础雄厚、政策支撑给力、发展空间广阔,希望此次座谈会成为彼此合作的开端,共建具有全球竞争力的“中国V谷”。

虎牙直播互动平台以游戏直播为主营业务,涵盖娱乐、综艺、教育、户外、体育等多种内容。该平台于2018年在美国纽交所挂牌上市,成为“游戏直播第一股”。

“马栏山的氛围和政策都相当不错,对企业来说,选择跟马栏山合作是一件不需要犹豫的事情。”广州虎牙信息科技有限公司地方站总经理邓楚骄说,他们将与马栏山视频文创产业园在内容制作、赛事直播、主播打造等方面进行深度合作,共建全国总部基地、电竞直播产业基地。

深圳市达晨财智创业投资管理有限公司的刘昼说,作为在异地打拼的湖南人,他们有职责把家乡建好,成为马栏山发展的资本后盾。

■记者 龙文泱